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Министар иностраних послова Србије Вук Јеремић позвао је данас земље Латинске
Америке и Кариба да подрже захтев Србије да се спроведе независна и свеобухватна
истрага под окриљем УН како би биле истражене тешке оптужбе о трговини људским
органима на Косову које је у извештају изнео специјални известилац Савета Европе Дик
Марти.

  

Јеремић је, на заседању Генералне скупштине Организације америчких држава (ОАД) у
Сан Салвадору, рекао да су у извештају Мартија неки садашњи високи фукционери на
Косову наведени као вође организоване криминалне завере, која укључује прање новца
и трговину оружјем и наркотицима.

  

Та група се сумњичи и за ратне злочине и сматра одговорном за киднаповање стотина
српских цивила пре, у време и после сукоба 1999. године на Косову.

  

„Отети су упућивани са Косова у тајне логоре у Албанији, подвргавани операцијма и
остављени да умру, док су њихови органи продавани на међународном црном тржишту”,
рекао је Јеремић и поручио да ови и други злочини, почињени на Косову, не смеју бити
гурнути под тепих.

  

„Сви одговорни за то морају бити изведени пред лице правде, на основу независне и
свеобухватне истраге, под окриљем УН, што је био случај и са свим претходним
истрагама ратних злочина на Балкану”, казао је шеф дипломатије Србије и поручио да
ће Србија бити неуморна у напорима да се о трговини људским органима открије пуна
истина.

  

Он је истакао да нико не сме да буде изузет од одговорности за злочине, без обзира на
то којој страни припада и каква му је политичка улога и нагласио да је то кључна
компонента процеса помирења, као првог корака ка трајном миру на Балкану.
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Јеремић је рекао да Србија, као стални посматрач у ОАД, у потпуности подржава
Повељу ове организације, укључујући и њене делове којима се потврђује обавеза
поштовања суверенитета и територијалног интегритета држава чланица УН. Он је
позвао све земље ОАД које нису признале Косово да задрже резервисан став према
косовском покушају сецесије.

  

Према његовим речима, то ће помоћи да једнострана наметања исхода етничких и
територијалних спорова не добију легитимитет и спречити да покушај косовске сецесије
постане опасан и дестабилизујући преседан. Министар иностраних послова Србије
подсетио је да су 17. фебруара 2008. године албанске власти једнострано прогласиле
независност Косова и угрозили суштину принципа глобалног и регионалног управљања.

  

„Сепаратисти су покушали насилно да промене границе Србије, али у томе нису успели,
захваљујући у великој мери и солидарности више од три четвртине држава ОАД, које
нису признале једнострано проглашену независност Косова”, нагласио је Јеремић. Он је
рекао да Србија у потпуности подржава напоре ОАД у борби против организованог
криминала, нагласивши да су резултат таквог става Србије и више успешних заједничких
операција против значајних шверцера наркотика.

  

„Србија води политику нулте толеранције према организованом криминалу и доприноси
регионалним напорима да се елиминишу претње организованих криминалних мрежа,
посебно међународних кријумчара наркотика”, навео је Јеремић и подсетио да је, на
основу података српске полиције, недавно у Аргентини, Уругвају и Бразилу заплењено
висе од три тоне кокаина.

  

„Србија је, заправо, у протеклих неколико година постала један од главних европских
партнера Латинске Америке у борби против трансатлантског шверца дроге”, истакао је
Јеремић.

  

Он је најавио да ће Србија и даље, као приоритет, развијати односе са земљама
Латинске Америке и Кариба, како билатерално, тако и кроз ОАД.
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Јеремић је подсетио да ће у септембру у Београду бити одржана министарска
конференција, поводом 50. годишњице Првог самита Покрета несврстаних и да је Србија
на основу, лане потписаног, Меморандума о разумевању Србије и ОАД, одобрила
стотине стипендија студентима из Латинске Америке и Кариба да се школују на
Универзитету у Београду.

  

Србија ће продубљивати односе са Латинском Америком

  

Министар Јеремић је истакао, учествујући на 41. Генералној скупштини ОАД у Сан
Салвадору, да је ова организација више од једног века промовисала демократију, мир и
развитак, као и владавину закона, а на задовољство и корист не само својих чланица,
већ и читавог света.

  

Јеремић је захвалио министру спољних послова Ел Салвадора Хугу Мартинесу на
одличној организацији овог догађаја и на изузетој гостопримљивости.

  

Министар Јеремић је истовремено подсетио на то да је део односа са Организацијом
Америчких Држава створен још у време покрета несврстаних, позивајући своје колеге да
у септембру присуствују специјалном министарском састанку у Београду, којим ће бити
обележена 50. годишњица од првог самита несврстаних земаља.

  

„Србија у потпуности подржава напоре организације ОАД у борби против организованог
криминала”, нагласио је Јеремић, истичући да је такав став Србије дао за резултат и
више успешних заједничких операција против значајних шверцера наркотика.

  

Говорећи о једностраном проглашењу независности Косова, министар Јеремић је позвао
земље ОАД које нису до сада признале Косово да задрже своје резерве према њиховом
покушају сецесије.

  

„То ће помоћи да се спречи да покушај сецесије Косова постане опасан и
дестабилизујући преседан”, нагласио је Јеремић.
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(Танјуг)
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